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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-22-GAPSJ-28-12-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 28 días del mes de  noviembre  del 2025, 

siendo las 14h23 se da inicio a la sesión Ordinaria número  22, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, buenos días compañeros vocales, buenos días señora 

secretaria y a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales reciba un 

cordial saludo, hoy vamos a dar inicio a lo que es la última sesión de este mes de 

noviembre, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que nos 

ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura 

de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la 

palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  Ángel 

Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , presente; señor presidente contamos 

con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-21-GAPSJ-19-11-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del 1  al  28 de noviembre  del 2025; toma   la palabra el 

presidente proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; 

toma la palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto toma la palabra el señor Ángel Prado  , aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macias  su voto, toma la palabra  el señor Carlos 

Macias aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la 

palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el 

orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, 

pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra 

la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-21-GAPSJ-19-11-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da 

lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor 
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Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macias su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macias , aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la 

palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor presidente el 

Acta de la Sesión ordinaria número 21 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la 

palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria 

cuarto informe y gestión de labores del presidente del 16 al 28 de noviembre  del 

presente año; toma la palabra el presidente  bueno compañeros  vocales, voy a dar 

mi informe de estos quince días de trabajo; junto a la secretaria participamos en la 

escuela de participación ciudadana, impartida por el concejo de participación 

ciudadana que se llevó a cabo en la ciudad de Guayaquil; socialización de trabajos 

que va a realizar la prefectura del Guayas en vía  que nos une con la provincia de 

Manabí ; participe de sesión de consejo de la ilustre municipalidad de Colimes, 

donde se socializo la obra de la vía  desde Chaguay hasta la gabarra ; participe de 

la casa abierta organizada por la policía nacional distrito Balzar; participe del desfiles 

por las olimpiadas de la unidad educativa San Jacinto; ayer realice una inspección 

junto a personal de la prefectura del Guayas en la vía San Camilo sector los  Ángeles, 

en días anteriores se canceló nuestros sueldos correspondientes al mes de octubre 

el día de ayer llego la asignación correspondiente al mes de octubre, por lo que el 

día de hoy vamos a ponernos al día con nuestros sueldos hasta el mes de noviembre; 

ese es todo el informe que tengo que dar por el momento,  toma la palabra el señor 

Ángel Prado, señor presidente una pregunta, lo que pasa  es que vemos la maquina 

del GAD parroquial trabajando en un contrato privado quisiera saber si en ese 

contrato tiene que ver la maquina señor presidente; toma la palabra el presidente 

lo que pasa es que el alcalde me pidió la maquina un día, yo se que ellos tienen un 

contrato, yo le dije al señor alcalde que no podía prestar la maquina y el me dijo 

mira que es para tu pueblo, yo le  dije que sé que es mi pueblo pero que hay leyes 

que cumplir , el me dijo solamente un día y después me dijo hasta el viernes y yo le 

dije alcalde quedamos en un solo día, el me dice que por lo menos hasta que quede 

parejo, toma la palabra el señor Ángel Prado lo que yo quisiera saber que tiene que 

ver el alcalde, también con un contrato, cualquier cosa usted tiene que hablar es 

con el contratista señor presidente, así como lo dice la señora secretaria cada GAD 

tiene su competencia, usted si sabe que esta infringiendo la ley  con esos  trabajos 

que se están haciendo, nosotros como fiscalizadores es por esto que le estamos 

llamando la atención señor presidente que no siga  cometiendo errores, a buena 

hora dijo usted lo hace por el pueblo, perfecto pero  tiene que estar pendiente de 

que esta infringiendo la ley, toma la palabra el presidente yo se que estoy 

infringiendo la ley pero es para bienestar de nuestra parroquia, pero tampoco  voy 

a abusar de eso, por eso yo le dije por ese día no más, toma la palabra el señor 
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Carlos Castro, como GAD Parroquial, sin el  daño de ofenderlo a usted ni a ninguno 

de nosotros, yo le llame  la atención ayer con  otra persona porque justamente 

vamos a caer en un vacío, no  solamente usted sino todos y no queremos que nadie, 

por hacer una obra vamos a caer en el vació, lo importante por eso  los compañeros 

están consciente en lo que esta pasando, entonces  para que mañana pasado se 

diga que no se advirtió o no sabemos de la ley  del COOTAD hasta  donde nosotros 

podemos avanzar o  no podemos llegar, el señor alcalde sociabilizo la obra, el 

contrato  es firmado por el municipio con el contratista, la obra en nuestro terreno, 

aquí si  usted no le ayuda con la maquina va a decir, el GAD Parroquial no quiso 

ayudar, pero nosotros como legisladores  tenemos nuestra responsabilidad de lo que 

pueda venir en lo posterior, porque no somos nosotros quienes , esta al frente de esta 

situación es el pueblo que está señalando y de pronto nos pueden hacer daño y lo 

importante que quede bien claro antes las autoridades  que lo que nosotros 

queremos que la obra avance , pero que sea como debe de ser, por eso fiscalizamos 

la situación, eso es lo que yo quería decir; toma la palabra el señor Ángel Prado, 

incluso señor presidente, también  quiero que tenga  presente casualmente nosotros  

nos hicimos presente en ese tema, porque  el contrato es privado y ya anda el 

comentario que usted y nosotros nos estamos lucrando, todo eso hay que evitar 

señor presidente, toma la palabra el presidente, señora secretaria demos por 

terminada la sesión, toma la palabra la secretaria, sin más puntos por tratar se da 

por terminada la sesión ordinaria numero 22 siendo las 9h55. 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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